

Pražané dostanou další peníze z Evropské unie

Podniky v Praze se mohou těšit na další finanční prostředky z Evropské unie. V úterý 31. 5. 2005 zasedala výběrová komise, která přidělovala **z Evropského sociálního fondu** finance na oblast konkurenceschopnosti podniků. Vybrala **10 nejlepších projektů za téměř 30 mil Kč.**

„Praha se může těšit na velmi kvalitní projekty, které pomohou pražským podnikům obstát v konkurenci evropského trhu,“ řekla po zasedání předsedkyně výběrové komise Ing. Světlana Navarová. Mezi vybranými projekty je např. projekt zaměřený na spolupráci malých a velkých firem **v oblasti lidských zdrojů**, který předložil Klub personalistů ČR, projekt „Pražská firemní fakulta eLearningu“ od Czech E-Learning Network (CELN) nebo projekt zaměřený **na oblast projektového poradenství**, zpracování projektů a projektového managementu, který předložilo občanské sdružení EDUCEU.

Žadatelé mohli své projekty zaměřené na zvyšování konkurenceschopnosti pražského podnikatelského prostředí předkládat do 18. 3. 2005. Výběrová komise uzavřela celý proces hodnocení, v jehož rámci posuzovala celkem 17 projektů, které prošly hodnocením externích hodnotitelů. Komise nedoporučila k financování sedm projektů. Důvodem bylo především nedostatečné zdůvodnění záměru projektu, nepřesná definice zapojení cílových skupin, popř. partnerů nebo přílišná obecnost. U deseti podpořených projektů navrhla výběrová komise zkrácení rozpočtu, a to především v oblasti osobních nákladů.

Výběrová komise hodnotila projekty pro grantové schéma „Konkurenceschopnost“ v rámci Opatření 4.1 Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 regionu NUTS 2 hlavní město Praha (JPD 3). Členy komise jsou zástupci řídicího orgánu (MPSV) a institucí a organizací zabývajících se problematikou malých a středních podniků (např. Hospodářská komora hl. města Prahy, Svaz obchodu a cestovního ruchu, agentura CzechInvest, Českomoravská konfederace odborových svazů a další).

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Poznámka:

Evropský sociální fond je jedním ze čtyř strukturálních fondů, s jejichž pomocí se snaží Evropská unie odstraňovat rozdíly v sociálním a ekonomickém postavení mezi jednotlivými regiony EU. Toho se snaží dosáhnout prostřednictvím zvyšování zaměstnanosti, a naopak snižováním nezaměstnanosti a podpory sociální integrace. Finance z ESF jsou určeny na rozvoj kvalifikovaných, vzdělaných a pružných pracovních sil, zlepšení organizace práce, rozvoj podnikatelského ducha, usnadnění tvorby pracovních míst a posilování potenciálu pracovních sil ve výzkumu, vědě a technologii.



Zvláštní pozornost věnuje ESF podpoře rovných příležitostí a přispívá ke zmírňování nerovností mezi lidmi při jejich uplatnění na trhu práce. Evropská unie ovšem nehradí projekty v rámci ESF v plné výši. Podmínkou je spolufinancování státního rozpočtu ČR v rozmezí 20 až 50 %. Celková výše prostředků, které má Evropský sociální fond vyhrazeny pro Českou republiku v období let 2004 – 2006, je 457 milionů eur, tedy zhruba 13,5 miliard korun.

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz

Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.